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ATA DA 54ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de 2024, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron, realizou-se a 54ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio Cesar 

Rosa Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse Osferido 

Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara Woolck Santos 

Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson 

Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro e Saulo Almeida Golob. Ausência de: Laercio Lopes e 

Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção de 

Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Discussão e votação da Ata da 53ª Sessão Ordinária realizada em 15 de agosto. 

Aprovada. Correspondência recebida de diversos: Denúncia de Maurício Machado 

Coelho em face do Prefeito Municipal de Itapeva, Exmo. Sr. Mário Sergio Tassinari, 

referente a atos elencados através do Ofício MMC nº 71/2023, protocolado na Câmara em 

17/07/2023, que deu início à CEI 02/2023, sendo que diante dos fatos solicita abertura de 

Comissão Processante, nos termos do Decreto-Lei 201/67. PROPOSITURAS: Projeto de 

Decreto Legislativo: 27/2024 - Vereadora Débora Marcondes - Concede Título de 

Cidadania Itapevense ao Sr. REINALDO DIAS DE PONTES. Requerimento: 425/2024 - 

Vereadora Débora Marcondes - Requeiro que seja oficiado a excelentíssima Sra. Ivani 

Maura Santos Oliveira Dias - Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, para que 

junto ao setor competente informe sobre o fornecimento de cestas básicas, especificando 

quais empresas foram licitadas e a quantidade mensal de cestas fornecidas por cada centro. 

426/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requeiro que seja oficiado à SABESP a 

possibilidade do prolongamento da rede de agua da Rua Maria Alves Soares (Marieta) no 

Distrito do Alto da Brancal. 427/2024 - Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito 

que junto ao setor competente se possível, providenciem a Reforma do Campo do 

Corintinha, na Rua Iperó, na Vila Nova. 428/2024 - Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. 

Sr. Prefeito informem a possibilidade da construção de 1 (uma) praça pública, com 

equipamentos para exercícios físicos e área de lazer com playground, no terreno localizado 

no final da rua Jose Ricardo de Oliveira (rua 8), Jardim Virginia, próximo a Escola Municipal 

Prof Mauro Albano. 429/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Requeiro que seja oficiado ao 

Sr. Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie o recapeamento, 

demarcação e sinalização em toda extensão da Rua Izidio Rodrigues da Costa, no Jardim 

California. 430/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Requeiro que seja oficiado ao Sr. Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie o recapeamento, demarcação e 

sinalização em toda extensão da Avenida Higino Marques até a rotatória da entrada do 

Bairro São Camilo, reitero Requerimento 246/2024. Indicação: 116/2024 - Vereador 

Ronaldo Coquinho - Indico ao Senhor Prefeito Municipal junto ao setor competente, 

DEMUTRAN a colocação de Placa de identificação do Bairro Lavrinhas, Conforme Lei 
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Municipal lei-4984/23, placa de identificação na entrada do Bairro. 117/2024 - Vereador 

Marinho Nishiyama - Indico ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor 

competente providencie a manutenção da quadra de vôlei da Praça de Eventos “Zico 

Campolim”, com sistema de drenagem de água, troca da areia e instalação de rede. 

118/2024 - Vereador Marinho Nishiyama - Indico ao Sr. Prefeito providencie a adoção das 

medidas necessárias para realizar operação tapa buracos na Estrada Municipal Espiridião 

Lúcio Martins, do trecho compreendido entre o trevo da Rodovia Francisco Alves Negrão - 

SP 258 até o Bairro Pacova. A presidência encaminha requerimentos e indicações para 

providencias de costume. TEMA LIVRE: Tarzan comenta possibilidade de individualização 

de hidrômetros nos prédios de Itapeva. Comenta sobre terreno do Ouroville, área do jardim 

Kantian e São Camilo para programas de loteamento urbanizado/moradia e áreas que 

podem ser vendidas. Aurea Rosa comenta importância da moradia/loteamento urbanizado. 

Diz que as pautas que devem continuar no próximo governo são Santa Casa, tarifa zero e 

moradia popular. Comenta novos loteamentos na cidade. Comenta reclamações que 

recebeu de morados da vila Camargo sobre projeto da CCR para a rodovia e alças de 

acesso. Solicita que projeto da obra seja encaminhado. Informa que amanhã será realizada 

reunião da comissão de saúde para tratar sobre questão de exames de vista.  Comenta 

caso de óbitos de crianças, quer saber os fatos. A presidência solicita que seja encaminhado 

oficio à CCR solicitando cópia do projeto. Celio Engue comenta desenvolvimento de Itapeva 

através de loteamentos. Comenta sobre pedido de processante protocolado na presente 

data. Diz ser presidente da CEI dos prints e que está analisando a documentação e 

preparando o relatório. Diz estar fazendo aquilo que é de sua incumbência. Diz ser 

prematuro o pedido, sendo que o trabalho da comissão ainda não foi avaliado pelos pares. 

Diz não ser o momento, pois a CEI está trabalhando com seriedade. Marinho pergunta como 

estão os trabalhos e se prefeito está respondendo os ofícios. Celio diz que diversos ofícios 

foram reiterados e que o relatório está sendo elaborado. ORDEM DO DIA: Leitura de 

Denúncia apresentada por Maurício Machado Coelho em face do Prefeito Municipal de 

Itapeva, Sr. Mário Sergio Tassinari, nos termos do Decreto-Lei 201/67.  Denúncia colocada 

em votação: Aurea Rosa: sim. Celio Engue: não. Debora Marcondes: sim. Gabriel Maciel: 

sim. Gesse Alves: sim. Jose Roberto Comeron: sim. Júlio Cesar C. Almeida: sim. Laercio 

Lopes – ausente. Lucimara Woolck: sim. Mario Nishiyama: sim. Paulo Roberto Tarzã: sim. 

Robson Leite: não. Ronaldo Pinheiro: sim. Saulo Golob: não. Vanessa Valerio de Almeida 

Silva – ausente. Diante do recebimento da denúncia, é realizado o sorteio para formação 

da comissão processante. Comissão formada por Jose Roberto Comeron, Debora 

Marcondes e Robson Leite, sendo Presidente: Debora Marcondes. Relator: Jose Roberto 

Comeron. Membro: Robson Leite. Leitura do Projeto de Lei Nº 121/2024 - Vereador Robson 

Leite - Dispõe sobre denominação Moyses Ferreira de Mello a travessa da Rua Helena 

Hussne, no bairro Jardim Beija-Flor. Colocado em 1ª discussão. Colocado em 1ª votação. 

Aprovado. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 27/2024 - Vereadora Débora 

Marcondes - Concede Título de Cidadania Itapevense ao Sr. REINALDO DIAS DE 

PONTES. Colocado em discussão única. Colocado em votação única. Aprovado. Leitura do 
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Requerimento Nº 426/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requeiro que seja oficiado à 

SABESP a possibilidade do prolongamento da rede de água da Rua Maria Alves Soares 

(Marieta) no Distrito do Alto da Brancal. Colocado em discussão única. Colocado em 

votação única. Aprovado. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 

121/2024. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v: 

Projetos de Lei 100, 216, 229, 232, 234/2023; 28, 47, 58, 60, 78, 80, 96, 113, 120, 122, 123, 

124, 125, 126/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Gabriel Maciel faz justificativa de seu voto 

favorável à abertura de processante. Tarzan comenta número de pedidos de processante e 

denúncias protocoladas. Diz ser necessário fazer uma reflexão. Comenta importância do 

fortalecimento dos órgãos de controle do município. Comenta quociente eleitoral, 

importância do conhecimento/discernimento, dispensa e emergência de licitações. Aurea 

Rosa comenta abertura de processante, dificuldade/demora para realização de serviços. 

Pede agilidade na prestação de serviços. Robson Leite comenta momento político e 

deturpação de informações na internet. Comenta votação da processante. Diz que tema já 

está sendo averiguado na CEI. Comenta sobre cronograma de obras. Saulo explica 

problemas com lajotamento. Robson Leite registra trabalho do secretário de cultura. 

Comenta novos empreendimentos na cidade. Comenta projeto circo em Itapeva. Marinho 

Nishiyama comenta problemas na cidade, atrasos em consultas/cirurgias, superlotação, 

erros em exames e fechamento de clinica pela vigilância, sucateamento de escolas, 

fechamento do camelô e outros empreendimentos, índices de desemprego e 

desenvolvimento humano, falta de prioridades. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 55ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 22 de 

agosto, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que 

segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 19 de 

agosto de 2024. 

 

 

ROBERTO COMERON 
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